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Ericsson Nikola Tesla Grupa 
Zagreb, 24. srpnja 2025. 

Izjava poslovodstva o stanju Grupe i Društva Ericsson Nikola Tesla te bilješke uz financijska 
izvješća za prvo polugodište 2025. godine   

 
Osnovne značajke: 

 
• Prihodi od prodaje:  110,8 milijuna eura 

• Bruto marža: 12,5% 

• Operativna dobit: 11,4 milijuna eura 

• Dobit prije oporezivanja:  11,8 milijuna eura 

• Neto dobit: 9,6 milijuna eura 

• Novčani tok od poslovnih aktivnosti: 0,9 milijuna eura 

 

Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Uprave Ericssona Nikole Tesle: 

„U prvom polugodištu 2025. godine ukupni prihodi od prodaje iznose 110,8 milijuna eura, što predstavlja porast od 

1,7% u odnosu na isto razdoblje prošle godine, kao rezultat porasta prodaje na domaćem tržištu te stabilne prodaje 

usluga za Ericsson. Nastavljamo svjedočiti usporenim ulaganjima telekom operatora u mobilnu infrastrukturu, 

neizvjesnostima vezanim uz složene digitalno transformacijske projekte te pritiscima na cijene naših proizvoda i 

usluga. U ovako izazovnom tržišnom okruženju, u cilju osiguranja stabilnog poslovanja te zadržavanja konkurentnosti 

fokusiramo se na diverzifikaciju poslovanja kroz razvoj novih proizvoda i usluga te nove kupce. Također, maksimalno 

smo usmjereni na troškovnu učinkovitost i efikasnost naših poslovnih procesa, a neki od ključnih koraka koje na tom 

putu poduzimamo su uvođenje tehnologija poput umjetne inteligencije, automatizacije poslovnih procesa te inicijativa 

u sklopu interne digitalne transformacije.  

Tijekom drugog tromjesečja nastavili smo ispunjavati obveze sukladno višegodišnjim potpisanim ugovorima vezanim 

uz proširenje i modernizaciju telekom mreža te smo intenzivno radili na realizaciji poslova i novim poslovnim prilikama 

u segmentu Digitalno društvo. Ističemo ugovor s Hrvatskim zavodom za mirovinsko osiguranje (HZMO) vezan uz 
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izgradnju i implementaciju IT sustava za podršku temeljnim procesima (eHZMO) i ugovor s kompanijom Odašiljači i 

veze (OiV) za projektiranje i izgradnju pasivne elektroničke komunikacijske infrastrukture. Nastavljamo i suradnju s 

Ministarstvom unutarnjih poslova Republike Hrvatske u području nacionalne i javne sigurnosti vezano uz održavanje 

stacionarnih i mobilnih sustava za nadzor vanjske granice EU.  

Na izvoznim tržištima nastavili smo kvalitetnu suradnju na modernizaciji i održavanju mobilnih mreža operatora HT 

Mostar, Crnogorski Telekom, Ipko Kosovo i Telekom Kosova. Sudjelovali smo na 26. Međunarodnom sajmu u Mostaru 

na kojem smo predstavili napredna rješenja iz portfelja ENT-a i Ericssona koja omogućuju digitalnu tranziciju te 

povezanost raznih industrija i društva, poput rješenja za mrežne kritične infrastrukture (Mission Critical Networks), 

inteligentne transportne sustave (ITS), rješenja za uvođenje jedinstvenog europskog broja za hitne situacije 112, kao i 

bolničko informacijsko rješenje Ericssona Nikole Tesle. 

Tijekom drugog tromjesečja naš R&D Centar nastavio je razvoj funkcionalnosti na novim Radio platformama, razvoj 

strateških funkcionalnosti u domeni 5G RAN softvera te funkcionalnosti Računalnih platformi. Strateški fokus R&D-a 

i dalje je na izgradnji organizacijskog kapaciteta za razvoj cjelokupnih (E2E) softverskih rješenja te pozicioniranje 

Ericssona Nikole Tesle kao isporučitelja koji ima  visoke performanse i mogućnost isporuke takvih rješenja u 

najsloženijim područjima mobilne tehnologije (segment Mreže). Permanentno radimo na stjecanju novih odgovornosti 

u strateškim područjima, a činjenica da smo kontinuirano među najbolje ocijenjenim R&D Centrima, kao i visoka 

kvaliteta naših isporuka, stavlja nas u dobru poziciju pri izboru strateškog partnera za nove poslovne prilike.  

Na ovogodišnjim Tehnološkim danima Ericssona Nikole Tesle prezentirana su najnovija tehnološka rješenja i inovacije 

našim kupcima iz zemlje i inozemstva (Hrvatski Telekom, A1 HR, Telemach HR, HT Mostar, BH Telecom, mtel BiH), 

predstavnicima regulatora, akademske zajednice, medija i zaposlenicima. Poseban naglasak bio je na rješenjima za 

monetizaciju 5G mreža, primjeni 5G tehnologija za kritične komunikacije za hitne službe,  javnu sigurnost i obranu, kao 

i izgradnji komunikacijske mreže za kritičnu infrastrukturu željeznica baziranoj na 5G tehnologiji (FRMCS – Future 

Railway Mobile Communications System). Uz primjenu tehnologije u telekomunikacijama te različitim industrijama, 

prikazan je i znanstveno-istraživački rad na primjeru EU sufinanciranog projekta „Digiphy“ koji prikazuje XR (Extended 

Reality) komunikaciju i interakciju putem dinamično osvježenog digitalnog blizanca. 

Kada govorimo o financijskim pokazateljima, bruto dobit iznosi 13,9 milijuna eura, što je smanjenje od 12,0% u odnosu 

na isto razdoblje prethodne godine, kao rezultat povećanih materijalnih troškova i troškova zaposlenika te aktivnosti 

usmjerenih na optimizaciju poslovanja. Bruto marža iznosi 12,5% (1. polugodište 2024.: 14,5%). Operativna dobit 

iznosi 11,4 milijuna eura, što je pad od 13,2% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, kao posljedica manje bruto 

dobiti i povećanih prodajnih i administrativnih troškova. Operativna marža iznosi 10,3% (1. polugodište 2024.: 12,0%). 

Neto dobit iznosi 9,6 milijuna eura što je porast od 24,8% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Kraj 

polugodišta zaključili smo solidnom bilancom i udjelom vlastitog kapitala u ukupnoj imovini od 36,7%. Novac i novčani 

ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu, iznose 56,6 milijuna eura, što čini 32,5% ukupne imovine. 

Ostvaren je pozitivan novčani tok od poslovnih aktivnosti u iznosu od 0,9 milijuna eura (1. polugodište 2024.: -5,1 

milijun eura). 



 
 

3 
 

Naša strategija usmjerena je na jačanje vodeće pozicije u mobilnim mrežama, rast u segmentu Digitalno društvo te 

izvrsnost u području usluga i R&D-a. Temeljimo je na održivom rastu, diverzifikaciji tržišta i jačanju tehnološkog 

liderstva. Fokus je jasan: inovacije, kompetencije, ustrajnost i otpornost. Gledajući unaprijed, ulažemo u nove 

proizvode, poslovne segmente i kupce, umjetnu inteligenciju koja je neophodna za ubrzavanje inovacija i poticanje 

interne učinkovitosti, kibernetičku sigurnost te kompetencije naših zaposlenika u domeni umjetne inteligencije i 

digitalne transformacije.“  

 
   Financijski naglasci Grupe:  

• Prihodi od prodaje iznose 110,8 milijuna eura (1. polugodište 2024.: 108,9 milijuna eura), što je porast od 1,7% u 

odnosu na isto razdoblje prethodne godine.  

• Prodaja prema poslovnim segmentima iznosi: Telekom 31,6 milijuna eura (1. polugodište 2024.: 30,5 milijuna 

eura), Digitalno društvo 8,2 milijuna eura (1. polugodište 2024.: 7,3 milijuna eura), R&D i Usluge 71,0 milijuna 

eura (1. polugodište 2024.: 71,1 milijun eura).  

• Bruto dobit iznosi 13,9 milijuna eura (1. polugodište 2024.: 15,8 milijuna eura), što je smanjenje od 12,0 % u 

odnosu na isto razdoblje prethodne godine kao rezultat povećanih materijalnih troškova i troškova zaposlenika 

te aktivnosti usmjerenih na optimizaciju poslovanja. Bruto marža bilježi pad na 12,5% (1. polugodište 2024.: 

14,5%).  

• Prodajni i administrativni troškovi veći su 8,3% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznose 6,0 milijuna 

eura (1. polugodište 2024.: 5,5 milijuna eura), što je prvenstveno rezultat porasta troškova s ciljem otvaranja 

novih poslovnih prilika. Udio prodajnih i administrativnih troškova u ukupnim prihodima od prodaje iznosi 5,4% 

(1. polugodište 2024.: 5,1%). 

• Operativna dobit iznosi 11,4 milijuna eura (1. polugodište 2024.: 13,1 milijun eura), što je pad od 13,2% u odnosu 

na isto razdoblje prethodne godine, kao posljedica manje bruto dobiti i povećanih prodajnih i administrativnih 

troškova. Operativna marža iznosi  10,3% (1. polugodište 2024.: 12,0%). 

• Dobit od financijskih aktivnosti iznosi 0,4 milijuna eura (1. polugodište 2024.: 0,5 milijuna eura), zbog pada 

prihoda od kamata uslijed pada kamatnih stopa na tržištu. 

• Dobit prije oporezivanja niža je 13,9% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 11,8 milijuna eura 

(1. polugodište 2024.: 13,7 milijuna eura). 

• Neto dobit iznosi 9,6 milijuna eura (1. polugodište 2024.: 7,7 milijuna eura), što je porast od 24,8% u odnosu na 

isto razdoblje prethodne godine, kao posljedica manjeg iznosa poreza na dobit. Povrat od prodaje (ROS) iznosi 

8,7% (1. polugodište 2024.: 7,1%). 

• Pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava iznosi 47 dana (1. polugodište 2024.: 35 dana). Broj dana vezivanja obrtnih 

sredstava nastavlja biti pod utjecajem radno i kapitalno zahtjevnih projekata uz produženu dinamiku naplate 

potraživanja na svim tržištima.  

• Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi 0,9 milijuna eura (1. polugodište 2024.: -5,1 milijun eura) uslijed 

pojačanih aktivnosti vezanih uz naplatu potraživanja od kupaca i osiguravanje tekuće likvidnosti. 
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• Novac i novčani ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu, na dan 30. lipnja 2025. godine iznose 

56,6 milijuna eura (32,5 % ukupne imovine), a krajem 2024. godine 63,1 milijun eura (35,1% ukupne imovine). 

• Grupa ima solidnu bilancu s ukupnom imovinom od 174,2 milijuna eura na dan 30. lipnja 2025. godine, 3,1% 

nižom u odnosu na kraj 2024. godine, prije svega kao rezultat smanjenja kratkotrajnih potraživanja i novčanih 

sredstava, dok zalihe bilježe porast. Udio vlastitog kapitala u ukupnoj imovini na kraju 1. polugodišta 2025. 

godine iznosi 36,7% (kraj 2024.: 37,9%). 

• S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 69,9 milijuna eura (1. polugodište 

2024.: 69,8 milijuna eura), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 14,9 milijuna eura (1. polugodište 2024.: 15,2 

milijuna eura). 

• Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 30. lipnja 2025. godine iznosi 36,7 milijuna eura (kraj 

2024. godine: 39,5 milijuna eura), a stanje obveza 7,7 milijuna eura (kraj 2024.: 16,4 milijuna eura). 

Poslovna situacija na glavnim tržištima 

Na domaćem tržištu prihodi od prodaje iznose 28,0 milijuna eura (1. polugodište 2024.: 23,4 milijuna eura), što je 

porast od 19,6% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. 

S Hrvatskim Telekomom (HT) nastavljaju se isporuke temeljem ekskluzivnih višegodišnjih ugovora iz domene 

mikrovalne tehnologije te radijskog i jezgrenog dijela mobilne mreže. Tijekom drugog tromjesečja poseban fokus bio 

je na isporuci opreme, integraciji i optimizaciji složenih mrežnih konfiguracija za koncert u Zagrebu, koji je okupio više 

od 500 tisuća posjetitelja. Po prvi put u Hrvatskoj, za potrebe ovakvog događanja, implementirano je napredno 

rješenje Ericsson Live RAN Insights – sustav za gotovo trenutačno praćenje performansi 4G/5G RAN mreže. 

Implementacija navedenog rješenja omogućila je pravovremeno dobivanje ključnih povratnih informacija iz mreže i 

optimizaciju mrežnih resursa što je utjecalo na izvrsne performanse HT-ove radijske mreže tijekom održavanja 

koncerta. Ovu platformu za potrebe globalne organizacije razvijaju stručnjaci našeg centra za usluge. Osim isporuka 

vezanih uz radijsku mrežu, Ericsson Nikola Tesla je u suradnji s HT-om osigurao i privatnu 5G kampus mrežu za 

mobilno povezivanje 735 blagajni.  

Nadalje, nastavljene su aktivnosti na implementaciji Ericsson dual-mode 5G Core jezgrene mreže, čime se dodatno 

osnažuje temelj za uvođenje naprednih 5G usluga u mobilnu mrežu Hrvatskog Telekoma. 

S našim partnerom A1 Hrvatska, u skladu s višegodišnjim ugovorima, radimo na modernizaciji radijske mreže kao i 

na proširenju pokrivanja i kapaciteta radijske 5G mreže te na modernizaciji i izgradnji konvergentne jezgrene mreže i 

mikrovalnih prijenosnih sustava.  

U segmentu Digitalno društvo s Hrvatskim zavodom za mirovinsko osiguranje (HZMO) potpisan je ugovor vezan uz 

izgradnju i implementaciju IT sustava za podršku temeljnim procesima (eHZMO). Cilj projekta je povećati razinu 

kvaliteta usluga korisnicima te unaprijediti učinkovitost rada modernizacijom informatičkog sustava i poslovnih 

procesa. U području nacionalne i javne sigurnosti, s Ministarstvom unutarnjih poslova Republike Hrvatske potpisani 

su ugovori vezani uz održavanje stacionarnih i mobilnih sustava za nadzor vanjske granice EU. S kompanijom OiV 
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potpisan je ugovor vezan za projektiranje i izgradnju pasivne elektroničke komunikacijske infrastrukture po principu 

„ključ u ruke“, s ciljem smanjenja digitalnog jaza između urbanih i ruralnih područja.  

Na izvoznim tržištima (bez usluga za Ericsson) prihodi od prodaje iznose 11,7 milijuna eura (1. polugodište 2024.: 

14,4 milijuna eura), što je smanjenje od 18,2% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, zbog manjih prihoda od 

prodaje na tržištu Kosova, budući da smo u studenom 2024. godine završili veliki projekt modernizacije cjelokupne 

radijske pristupne mreže Telekom Kosova, šest mjeseci prije ugovorenog roka. 

Na tržištu Bosne i Hercegovine, s operatorom HT Mostar, sukladno ranije potpisanim ugovorima, radimo na 

proširenju radijske pristupne mreže, implementaciji usluga upravljanja softverom za ukupnu instaliranu bazu 

Ericssonovih rješenja u mreži ovog operatora te implementaciji kontrole pristupa i kvalitete usluge za uvođenje VoLTE 

funkcionalnosti. S operatorom BH Telecom radimo na modernizaciji mobilne mreže u području mikrovalnih 

transmisijskih sustava (Mini Link). 

Na tržištu Kosova, s operatorom IPKO nastavljamo suradnju na modernizaciji 4G/5G mobilne mreže, transportne 

mreže te na servisnim projektima u jezgrenoj mreži, dok su s operatorom Telekom Kosova dogovorena softverska 

proširenja 5G jezgrene mreže. 

S operatorom Crnogorski Telekom nastavljamo aktivnosti na modernizaciji njihove mobilne mreže, isporukom 

opreme i usluga temeljenih na višegodišnjim ekskluzivnim ugovorima koji obuhvaćaju radijski i jezgreni dio mreže. 

Poseban fokus usmjeren je na implementaciju Ericsson dual-mode 5G Core jezgrene mreže, čime se osigurava 

visoka tehnološka spremnost za uvođenje naprednih 5G usluga.  

S Ministarstvom unutarnjih poslova Crne Gore ugovorena je nadogradnja i modernizacija sustava 112. 

Na Cipru su u tijeku aktivnosti na zamjeni i modernizaciji informacijskog sustava zemljišne administracije Zemljišno-

knjižnog i katastarskog odjela Republike Cipar. 

Na Ericssonovom tržištu prihodi od prodaje na razini su prethodne godine te iznose 71,0 milijun eura (1. polugodište  

2024.: 71,1 milijun eura). 

Tijekom drugog tromjesečja naš R&D Centar nastavio je razvoj funkcionalnosti na novim Radio platformama, razvoj 

strateških funkcionalnosti u domeni 5G RAN softvera te funkcionalnosti Računalnih platformi. Strateški fokus R&D-

a i dalje je na izgradnji organizacijskog kapaciteta za razvoj cjelokupnih (E2E) softverskih rješenja te na dodatnom 

pozicioniranju Ericssona Nikole Tesle kao isporučitelja koji ima visoke performanse i mogućnost isporuke takvih 

rješenja u najsloženijim područjima mobilne tehnologije (segment Mreže). Kontinuirano radimo i na stjecanju novih 

odgovornosti u strateškim područjima.  

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja za kupce, osim za kupce Ericsson Nikola Tesla Grupe, angažirani su i na brojnim 

projektima za potrebe Ericssonovih kupaca. Aktivnosti uključuju dizajniranje rješenja, definiranje mrežnih 

parametara te optimizaciju i integraciju mreža za mobilne operatore u brojnim članicama EU, kao i u drugim 

državama poput Ujedinjenog Kraljevstva, Švicarske, Norveške, SAD-a, Kanade, Australije, Indije, Meksika i dr. Riječ 

je o složenim projektima na kojima se između ostalog radilo na uvođenju 5G tehnologije, sustava operativne i 
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poslovne podrške, kao i projektima uvođenja jezgrenih rješenja u oblaku. Nastavljen je i rad na razvoju te 

implementaciji softverskih alata za upravljanje i optimizaciju mobilnih mreža koji se primjenjuju kod izgradnje mreža 

brojnih operatora diljem svijeta. Primjer je platforma Ericsson Live RAN Insights koja je s našim partnerom HT-om vrlo 

uspješno korištena na izuzetno posjećenom koncertu u Zagrebu te na većini svjetskih masovnih događaja poput 

Olimpijskih igara u Parizu, završnice doigravanja američkog nogometa Super Bowl, Svjetskog nogometnog prvenstva 

u Katru...   

Timovi koji rade na poslovima u području Informacijske tehnologije i usluga inženjeringa, uz to što pružaju podršku i 

ostvaruju odlične rezultate na projektima upravljanja testnim okolinama i IT operacijama za potrebe korporacije 

Ericsson, imaju i ključnu ulogu u procesima digitalne transformacije Ericsson Nikola Tesla Grupe. 

Ostale informacije 

Na Glavnoj skupštini dioničkog društva Ericsson Nikola Tesla održanoj 26. lipnja 2025. godine donesena je odluka o 

isplati redovne dividende u iznosu od 10,54 eura po dionici iz zadržane dobiti iz 2023. i 2024. godine. Dividenda je 

isplaćena 23. srpnja 2025. godine svim dioničarima Društva koji su 2. srpnja 2025. godine imali na računu 

vrijednosnih papira u Središnjem klirinškom depozitarnom društvu upisane dionice Društva.  

Dana je razrješnica predsjednici Uprave kako je vodila Društvo u 2024. godini te predsjedniku i članovima Nadzornog 

odbora Društva kako su nadzirali vođenje poslovanja Društva u 2024. godini. Nadalje, odobreno je Izvješće o 

primicima isplaćenim članovima Nadzornog odbora i Upravi tijekom 2024. godine. Za člana Nadzornog odbora 

ponovno je izabrana Ana Vrsaljko Metelko, na novo mandatno razdoblje od četiri godine. Za revizora poslovanja u 

2025. i 2026. godini izabran je KPMG Croatia d.o.o. 

Za dodatne informacije obratite se: 

Antonija Lončar   Orhideja Gjenero 

Direktorica marketinga, komunikacija  Menadžer za odnose s investitorima 

i društvene odgovornosti    Ericsson Nikola Tesla d.d.  

Ericsson Nikola Tesla d.d.   Krapinska 45 

Krapinska 45   HR-10 002 Zagreb  

HR-10 002 Zagreb   Tel.: +385 1 365 4431 

Tel.: + 385 1 365 4473   Mob.: +385 91 365 4431 

Mob.: +385 91 365 4473   E-mail: orhideja.gjenero@ericssonnikolatesla.com 

E-mail: antonija.loncar@ericssonnikolatesla.com E-mail: odnosi.investitori@ericssonnikolatesla.com 

Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi:                                               

www.ericssonnikolatesla.com 
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Na temelju članka 462. do 468. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 65/18) direktor Društva Ericsson Nikola Tesla 

d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje  

I Z J A V U 

Poslovodstva o odgovornosti 

 

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog 

izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na dan 

izdavanja ovih financijskih izvještaja. 

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2025. do 30.06.2025. godine daju istinit i vjeran prikaz financijske 

pozicije Grupe i Društva te rezultata poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim računovodstvenim 

standardima. 

  

mr. sc. Gordana Kovačević, predsjednica Uprave 

Hrvoje Benčić, član Uprave 

Damir Bušić, član Uprave 

mr. sc. Milan Živković, član Uprave 

 


